

ez tiene en
evas novelas
la superioridad
el hombre
SCRIBO Y TODOS
PARA VIVIR
ODRIGUEZ ALFARO
que necesitara para dedi-
la literatura.
de escribir articulos. La li-
me da para vivir, pero el
me concede esos ingre-
plementarios para poder
unas vacaciones o viajar,
y necesarias para un es-
do de una de estas nove-
"El Principio Azul". Ver-
re ese desprecio del item-
por el individuo absor-
la masa. La obra aun no
hubo, pero Fernandez Flo-
ostrara en esta la superio-
la mujer en la especie.
elo novelista la prolonga-
tipo humano y corrien-
genérico a través de las
ancias que la vida le va
do nos ira mostrando esa
cia y como toda la obra
hombre desarrolla está al
de ella.
nista naturaleza —me de-
un respeto hacia la mu-
estas consideraciones. Me
cuando llega el periodo de
ción, codicia, aunque des-
este trance fueron a pre-
cuentas. La naturaleza
ne ante un nuevo ser. En
el hombre en el acorde de
el artista ni el sabio que
en los periodos de crea-
ción fecundados no las asien-
mientos que la natura-
lidad hacia la hembra.
tesis, aparte de las obser-
propias del autor, la
sobre sea base científica
cañada de ejemplos.
quince años empezó a es-
nandez Fínez. Sigue con
o entusiasmo de entonces.
senta años dedicado a la
de quería vivir —comen-
tando que presigue, di-
el trabajo. Al cabo del
de más de veinte años
de la obra literaria
que debe decidida.
ha tenido buena ofren-
de parte de algunos edi-
ha permitido a ellos
habido quien ha querido
me el dinero necesario
me dedicase de lleno a
pero no me ha quida-
escribo no puedo hacer-
en el dinero. Ni en el
en la crítica. El par-
o otro libro, tampoco ha
bondad. La porque me
bligado a ciertos como
por motivos de afecto. Au-
reconociendo a la gente lo-
aspiraciones literarias que
en del periodismo. Es ter-
que se alcanza pronto un
y se consigue un dinero
Pero es desmenzador
los libros heinsose se rega-
pueden.
der Fínez es un convir-
ridabilísimo. Ni se ajusta
yo a la vida que se genera
el humorista, ni al polo
de los mas avisados. Es un
necio, amable y lleno de
de trabajo del escritor
agar confiable y silencio-
el momento está en pa-
de atmósfera y corrientes
varadas en los cuadros y
de paisajes fantásticos
fluvia y la novela ha
misterio. La luz de la
era muy temizada por los
et bote. Sigue la mesa
curiosidad dando la em-
escribir con letra más
clara y fácilmente legible.

**El Ministro de España en Guate-
mala presenta sus credenciales**
GUATEMALA. 6. — El primer Ministro de España en Guatemala, D. Mariano Vidal Tolosa, ha presentado sus credenciales ante el Presidente Castillo Armas. La ceremonia revistió gran solemnidad y brillantez y asistieron a la misma miembros del Gobierno y altas personalidades políticas de Guatemala. — Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XVI. — NUMERO 5462. — CASTELLÓN DE LA PLANA — JUEVES, 7 DE OCTUBRE 1954 — PRECIO 80 CENTIMOS

En una disputa pierde la nariz de un mordisco
LONDRES. 6. — Durante una disputa en el bauli, Herb. et Harris perdió la nariz de un mordisco. La policía, que había detenido a Harris después de la pelea, encontró la nariz en uno de los rincones de la pista de baile. Los grupos se la han curado de nuevo en el Hospital de San Juan. — Efe.

Autorización para celebrar convenio con la Corporación de Castellón para crear la Escuela Pericial de Comercio

Concesión de un crédito extraordinario de 28 millones de pesetas para remediar el paro en varias provincias

Acuerdos adoptados por el Consejo de Ministros celebrado anoche bajo la presidencia del Caudillo

MADRID, 7. — En el Ministerio de Información y Turismo se nos informó anoche de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO
Recursos de agravios. — Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES
Informe sobre la repercusión de la Conferencia de Londres en la Seguridad general. — Acuerdo por el que se pasa las Cortes, para su ratificación el convenio internacional sobre el comercio con Dinamarca. — Programa de la próxima visita oficial a España del Jefe del Gobierno de Grecia. Su Excelencia el Mariscal Papagos. — Decreto por el que se autoriza la compra de un edificio para sede de la Embajada de España en Ottawa. — Decreto por el que se autorizan las obras de restauración del edificio propiedad del Estado español, sede del Consulado General de la nación en Rabat.

JUSTICIA
Decreto por el que se dictan normas complementarias para la aplicación de las leyes de 18 de diciembre de 1950 y 31 de diciembre de 1945 sobre inscripción, división y rendición de censos en Cataluña. — Decreto por el que se regula el uso de las pólizas de la Mutualidad de Previsión de la Abogacía. — Decreto por el que se nombra Magistrado de la Sala primera del Tribunal Supremo a D. Pablo Murga Castro. — Expedientes de personas de indulto y de libertad condicional.

Pruebas navales contra las zonas radioactivas



En el momento de las pruebas efectuadas, por el barco de la Marina inglesa "Cumberland", en aguas del Mediterráneo, para prevenir y poder operar en zonas afectadas por la radioactividad. Numerosas mangas de riego, que arrojan agua a presión, son las encargadas de mantener la nave a salvo del peligro radioactivo. — (Foto Cifra Gráfica).

Mendes France, autorizado a plantear la cuestión de confianza en la Asamblea cuando se discutan los acuerdos de Londres

Por unanimidad aceptaron la incorporación de Alemania las potencias del Pacto Atlántico

PARIS, 6. — Esta mañana se reunió el Consejo de Ministros para escuchar el informe de Mendes France acerca de los resultados de la Conferencia de Londres. Se espera que el primer Ministro pida la aprobación de los Ministros a su proyecto de plantear la cuestión de confianza a la Asamblea Nacional cuando se reúna mañana para discutir el acuerdo de Londres. La votación correspondiente no se espera antes del fin de la semana o principios de la próxima.

Esta tarde Mendes France comparece ante el poderoso comité de Asuntos Exteriores de la Asamblea.

Mendes France regresó a París después de un breve descanso en su residencia de Normandía. Tiene aspecto fatigado después de su reciente ataque gripal y exceso de trabajo.

Mientras, dos comisiones especiales de la OTAN se han reunido esta mañana para discutir el ingreso de Alemania en la organización atlántica y sobre los cambios militares necesarios después de la conferencia de Londres. La Comisión que estudia el ingreso de Alemania en la OTAN, reunida en el Palacio Chaillet, trata de ver qué cambios hacen falta en la estructura de la organización para hacer de Alemania su 15 miembro. Un portavoz de la OTAN dice que los problemas técnicos son enormes, incluyendo la distribución de los gastos entre los miembros. La segunda comisión se ha reunido en el Quai Dorsay para estudiar las disposiciones militares que habrá que tomar dentro del marco del tratado de Bruselas, al cual Alemania e Italia se adhieren bajo las decisiones de la Conferencia de Londres. Las Comisiones informarán antes del 15 de este mes a la comisión directiva de las 15 naciones. — Efe.

EL TIEMPO QUE HIZO AYER EN ESPAÑA

No hubieron precipitaciones

MADRID, 6. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Durante el día de hoy la nubosidad ha sido escasa en general en toda España con nubes altas. No se ha registrado ninguna precipitación.

TIEMPO PROBABLE. — Disminución de la nubosidad durante la noche. Nieblas matutinas en el litoral Cantábrico y Biscaya.

TEMPERATURAS EXTREMAS. — La máxima ha correspondido a Sevilla con 32 grados y a Salamanca, Soria y Teruel con 30 grados. — Cifra.

Autorizado a plantear la cuestión de confianza

PARIS, 6. — (Urgente). — El Consejo de Ministros francés ha autorizado al Jefe del Gobierno, Mendes France, a pedir un voto de confianza si lo considera necesario, durante el debate acerca del resultado de la conferencia de los nueve en Londres. El debate comenzará el jueves próximo.

UNANIMIDAD APROBACIÓN EN LA NAIO

PARIS, 6. — (Urgente). — El Consejo de la organización atlántica aprobó por unanimidad la incorporación de Alemania a la organización. — Efe.

Molotov propone la retirada de todas las tropas de ocupación de Alemania

En un discurso en Berlín, encaminado a impedir la aplicación de los acuerdos de los nueve en Londres

DIJO QUE ACEPTARA CUALQUIER PROPUESTA OCCIDENTAL PARA LLEVAR A CABO LA REUNIFICACION ALEMANA

BERLÍN, 6. — El Ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, ha propuesto esta noche la retirada de Alemania de todas las tropas de ocupación de las cuatro grandes potencias (EEUU, Reino Unido, Francia y URSS) comunista de la Alemania oriental. "Hoy —dijo— el estado soviético declara que vuelve a proponer a los Gobiernos de los Estados Unidos, Francia e Inglaterra la llegada a un acuerdo sobre la retirada de las tropas de ocupación de los territorios de Alemania occidental y oriental y resolver este problema inmediatamente y sin demora. La aceptación de esta propuesta —prosiguió Molotov— aliviará a los pueblos de Alemania oriental y occidental, originará condiciones favorables para la celebración de acuerdos comerciales entre el Este y el Oeste de Alemania y por lo tanto para la reunificación de Alemania, que contribuirá a disminuir aún más la tensión internacional y a robustecer el movimiento de la paz y seguridad en Europa.

Entre las ovaciones de la multitud, Molotov declaró que la URSS está dispuesta a discutir propuestas occidentales para la celebración de elecciones libres a fin de reunificar el país. "Creemos que son necesarias las elecciones libres.

Se han originado algunas perturbaciones después del fracaso de la Comunidad Europea de Defensa para la reconciliación sobre Alemania, y estamos dispuestos a discutir todas aquellas propuestas occidentales hechas en la conferencia de Berlín sobre elecciones libres, así como cualesquiera nuevas propuestas que se hagan."

Molotov señaló claramente que sus nuevas propuestas estaban destinadas a la reconciliación sobre Alemania y que la puesta en vigor de las decisiones alcanzadas en Londres sobre el rearme de la República Federal Alemana y que dijo: "El principal obstáculo para la conclusión de un tratado de paz que todavía no ha sido salvado, es la reunificación de la Alemania occidental y su unificación con la Alemania oriental." "Se han originado algunas perturbaciones después del fracaso de la Comunidad Europea de Defensa para la reconciliación sobre Alemania, y estamos dispuestos a discutir todas aquellas propuestas occidentales hechas en la conferencia de Berlín sobre elecciones libres, así como cualesquiera nuevas propuestas que se hagan."

Molotov señaló claramente que sus nuevas propuestas estaban destinadas a la reconciliación sobre Alemania y que la puesta en vigor de las decisiones alcanzadas en Londres sobre el rearme de la República Federal Alemana y que dijo: "El principal obstáculo para la conclusión de un tratado de paz que todavía no ha sido salvado, es la reunificación de la Alemania occidental y su unificación con la Alemania oriental." "Se han originado algunas perturbaciones después del fracaso de la Comunidad Europea de Defensa para la reconciliación sobre Alemania, y estamos dispuestos a discutir todas aquellas propuestas occidentales hechas en la conferencia de Berlín sobre elecciones libres, así como cualesquiera nuevas propuestas que se hagan."

Una declaración del Generalísimo Trujillo sobre España

«Es un factor esencial para la defensa del mundo libre»

NUEVA YORK, 6. — Se ha dado nacional, tan ventajosa colaboración en el Mediterráneo, que le permite oponer un solo y sólido frente a las hazañas de los enemigos de Dios y de la civilización cristiana. Sagrada es, pues, en la defensa de Iberoamérica la tierra de España y por eso la fuerza moral de España es tan poseída de un respeto casi religioso al ver las hazañas de aquel pañado de patriotas que han reconstruido todo lo destruido por el comunismo de Moscú y por los propósitos malos hijos de España que se asocian con él y con las hordas internacionales para herir en lo más profundo de sus entrañas a la Madre Patria. — Efe.

Un aviator norteamericano se casa con una española



MADRID. — El sargento de aviación de los Estados Unidos, Phil Wilson, destinado en la base de reactores de Talavera la Real, en un momento de su boda con la señorita Victoria Rabiales Henas. — (Foto Cifra Gráfica).

Sigue el escrutinio de las elecciones brasileñas

RIO DE JANEIRO, 6. — El partido nacional de unión democrática gubernamental, se ha adelantado al de la oposición, el partido laborista, en el segundo día de escrutinio de las elecciones celebradas el domingo. Los recuentos de votos son hasta ahora fragmentarios y así por ejemplo, en Rio de Janeiro, donde la tendencia por gobierno está clara, solo se han escrutado el 10 por ciento de los 600.000 votos calculados. — Efe.

El Ministro español del Ejército, condecorado con la Legión norteamericana

Ayer marchó a Detroit para iniciar la visita a los establecimientos militares

WASHINGTON, 6. — El Ministro español del Ejército, Teniente General Muñoz Grandes, ha sido condecorado con la Legión al Mérito, la más alta distinción norteamericana que se puede conceder a un extranjero. La medalla que le ha sido concedida en reconocimiento a la cooperación prestada al acuerdo hispano-norteamericano, le fué entregada por el Jefe del Estado Mayor del Ejército, General Ridgway, en el Departamento de Defensa. También le ha sido entregada al Ministro español una pitillera de plata como acto de aprecio del Ejército norteamericano.

El Teniente General Muñoz Grandes saldrá esta tarde para Detroit con el fin de iniciar su visita a las instalaciones militares norteamericanas. — Efe.

SALIR HACIA DETROIT. — WASHINGTON, 6. — Después de dos días de estancia en esta capital el Ministro español del ejército ha salido para Detroit en un bimotor de las fuerzas aéreas norteamericanas. Antes de su partida, el Ministro español almorzó con el Secretario del Ejército norteamericano, Robert Stevens.

No hizo comentarios sobre su estancia en Washington y solamente manifestó a los periodistas que su satisfacción de estos días se había visto turbada por la noticia del fallecimiento en Madrid de su amigo el General Fernández Capalleja, uno de los más brillantes que España ha tenido. — Efe.

INICIA LA JIRA POR LOS ESTABLECIMIENTOS MILITARES

DETROIT, 6. — El Ministro español del Ejército, Teniente General Muñoz Grandes, ha llegado a Detroit procedente de Washington para iniciar una jira por los establecimientos militares estadounidenses. — Efe.

Llega a Málaga el trasatlántico español «Habana»

MÁLAGA, 6. — Procedente de Las Palmas ha llegado el trasatlántico español «Habana» con numerosa carga general, entre ella 2.084 toneladas de leche en polvo obsequio norteamericano a los centros benéficos españoles. Este obsequio lo hace la entidad Caritas americana a la Caritas española. En Málaga han sido desembarcadas 150 toneladas de las cuales 100 se hace cargo el Obispaado y 50 la Junta de Protección de Menores. El resto va consignado a Valencia desde donde será repartido a otras capitales.

También ha llegado el trasatlántico inglés «Casania» con 34.000 toneladas, procedente de Nueva York y Tángier en el que viajaban 832 turistas norteamericanos. — Cifra.

Terminó inesperadamente la huelga portuaria en Nueva York

NUEVA YORK, 6. — La huelga de estibadores del puerto de Nueva York, que esta paralizando las operaciones en el mismo, obligará a los navieros a buscar nuevas zonas donde sus intereses se vean menos dañados por los problemas laborales. Según ha manifestado el portavoz de la Asociación de navieros de Nueva York. — Efe.

TERMINO LA HUELGA

NUEVA YORK, 6. — La más corta huelga portuaria que se recuerda en Nueva York, ha terminado esta mañana cuando la Asociación Internacional de obreros portuarios aceptó una fórmula de compromiso sobre salarios con efecto retroactivo negociado por los mediadores federales y municipales. La aceptación oficial de la propuesta debe hacerse por la comisión sindical de escalas de salarios a las cinco de la tarde, pero los funcionarios sindicales probablemente volverán a sus puestos a las dos de la tarde. — Efe.

ESTANDO SOLA
BERNARD SEVILLA

Vida Deportiva

RELOTEO

El remedio que se nos ofrece es el de la calma. Ahora admitida la valía casi similar de los hombres de que se dispone para los mismos puestos, el problema primero que ha de afrontarse es el de la defensa y media, dar juego, agilidad, conjunto y eficacia a esa delantera que todavía no hemos visto rendir adecuadamente. Nosotros no creemos sea difícil con un poco de estudio de la situación, pero el entrenador es quien debe obrar con este criterio y meditando bien, que no nosotros.

En esto conviene que puntualicemos. Nuestra labor de críticos consiste en comentar las cosas del Castellón con un criterio liberado que nos parece no puede dejar el menor asomo de duda que siempre procura servir al Club, y enjuiciar la actuación del equipo y de cada uno de los jugadores según nuestro leal saber y entender. Ni con exponer nuestra opinión queremos hundir ni salvar a los jugadores, ni muchísimo menos conacionar al entrenador ni a la Directiva. Si estos ven las cosas como nosotros, la responsabilidad de verlas así será suya que no nuestra por haber expuesto nuestra opinión; y si discrepan, también serán ellos responsables.

Conviene deslindarnos los campos por mucho que en un momento dado podamos coincidir, para que si llegan las discrepancias, ni la Directiva ni el entrenador se molesten de que pensemos lo contrario que ellos. Si se hace al revés de lo que nosotros creemos se debe hacer, no lo por nuestra parte otra cosa que el haberlo que se pueda hacer si no lo hacemos. Pero si no nos equivocamos y no coincidiendo con nuestra opinión el Castellón triunfa, encandados y serenos los primeros en proclamar nuestro error. Claro que si nosotros acertamos y los demás se equivocan y se alegran a su error, tampoco nos morderemos la lengua en señalarlo.

Lo importante es que todos meditemos desde nuestra propia función y procuremos dejar aparte pequeñas preferencias y simpatías, muy hechas pero que no deban pesar ni en el criterio ni en los dirigentes, ni en el entrenador a la hora del fiscal de la crítica y de preparar la alineación. Y de esta importancia de cada uno, lealmente aprovechada por quienes gobiernan el Club, creemos puede salir una marcha estabilizadora del Castellón y un equipo que nos de esperanza de nosotros porque todos suspiramos.

Por lo que a nosotros respecta las posiciones y los criterios están marcados; fíjar un nuevo defensor y cerrar ya la puerta a los conflictos por exceso de movimientos; y aprovechar al máximo las posibilidades de todos los jugadores, utilizando a cada uno de los que poseemos, sin combinaciones raras y sin tendenciar a engorro por nada a la grada perpetua.

Porque por lo general, lo más desvalorizante para un jugador que no se afirma es que cuando puede el bueno, se vaya a jugar a otro en vez de darle a él una oportunidad. Y lo mismo para el defensor, para un jugador si falta o se lesiona el jugador del puesto en que el "bueno" habitualmente se desvaloriza la alineación en vez de darle toda igual y darle satisfacción en su puesto.

El jugador, por mucho que algunos desprecien sus sentimientos, en el fondo necesita que se le cuide su moral, al menos de demostrar su valía. Y a los intereses como el Castellón les interesa hacerlo así en vez de entregarse a pruebas y combinaciones con la alineación, que solo manteniéndola lo más posible y modificándola paulatinamente según el rendimiento de cada hombre, podrá soldarse como todos deseamos.

En fin, basta por hoy. Pero apliquémonos todos a trabajar para que en los jugadores del Castellón nadie se considere postergado y para que cada uno cuando salga o cuando se quede en la grada, sienta la actuación del equipo como algo propio, pues incluso, insistimos desde la grada, como posibilidad de refuerzo o de sustitución, se ayuda a triunfar al equipo en el que actúan no rivales que disputan un sueldo, sino compañeros que con uno defienden la prosperidad del Club de cuyo bienestar dependen. — VIII

A. DE BILBAO Y VALENCIA VAN A DISPUTARSE

La CABECERA DE LA CLASIFICACION EL CASTELLON RECIBE AL TENERIFE, UN ENEMIGO DE PRIMERA CALIDAD

Gran jornada en general, la de pasado mañana en las dos primeras divisiones. Con partidos muy buenos y muy importantes para la clasificación, como el lector podrá juzgar.

PRIMERA DIVISION

A. Bilbao-Valencia
Hércules-Sevilla
R. Sociedad-Alaves
Valladolid-Español
Coruña-Celta
Barcelona-A. Madrid
Santander-T. Palmas
Madrid-Málaga

Lo más importante es el encuentro de San Mames donde los bilbaínos y el Valencia disputarán el primer puesto. El A. Bilbao dicen no está tan bien como su clasificación indica, pero de todos modos no

hay que darse por satisfecho. Claro que el Valencia en su gran momento, puede aspirar a todos los honores en el que cualquier resultado es posible, pues el factor campo tiene poca importancia y será el mayor o menor acierto de los equipos en el partido mismo lo que ha de decidirlo todo. También tiene color la visita del Sevilla a Alcantara, pues los del Hércules van afianzándose, aunque esta vez no podrán darse por satisfechos con el equipo duro y con actividad, por lo que no nos extrañaría sacase algún punto. La visita del Español a Valladolid, a pesar del triunfo castellano en Vitoria el pasado domingo, puede ser el principio de la recuperación del Español si de una vez su delantera se decide a ser efectiva. Partido en el que el Valladolid ni el previsor debe fiarse del momento del Español, pues donde hay clase ha de haber resistencia y ahora puede ser el instante de los españoles.

También el partido de Coruña tiene su color, pues los dos equipos gallegos están bien. Aunque en cuenta que el Deportivo en su terreno rinde un poco menos, en tanto el Celta en las salidas es duro de pelar y va todavía imbatido. En San Sebastián, Barcelona, Santander y Madrid pueden jugar los partidos no hayas de tener excesivo color.

Más de dos millones y medio de pesetas para un quinielista

Lleva el único boleto de catorce aciertos correspondiente a la pasada jornada

MADEIRA. — El resultado de la jornada de fútbol de ayer, en la que se jugó el primer partido de la temporada de fútbol de la liga de fútbol de la zona de Madrid, fue el siguiente:

Reparto de premios: 2.071.000 pesetas a un boleto de 14 aciertos, 207.100 pesetas a los boletos de 13 aciertos, 20.710 pesetas a los boletos de 12 aciertos, 2.071 pesetas a los boletos de 11 aciertos, 207 pesetas a los boletos de 10 aciertos, 20,71 pesetas a los boletos de 9 aciertos, 2,071 pesetas a los boletos de 8 aciertos, 207,10 pesetas a los boletos de 7 aciertos, 20,710 pesetas a los boletos de 6 aciertos, 2,071 pesetas a los boletos de 5 aciertos, 207,10 pesetas a los boletos de 4 aciertos, 20,710 pesetas a los boletos de 3 aciertos, 2,071 pesetas a los boletos de 2 aciertos, 207,10 pesetas a los boletos de 1 acierto, y 20,710 pesetas a los boletos de 0 aciertos.

El boleto ganador de este domingo es el número 1.000.000.000. El ganador de este boleto es el señor José María Benítez, de Algeciras. Este señor ganó el boleto con 14 aciertos de la última jornada, por lo que cobrará 2.071.000 pesetas.

En la actualidad trabaja como encargado de un bar de Gibraltar.

No se jugará este año el Argentina-España

MADRID, 6. — Extraoficialmente se afirma que no se llevará a cabo durante la actual temporada el partido internacional de fútbol entre las selecciones de España y Argentina. La Federación Española se dirigió en julio último a la Asociación Argentina de fútbol, manifestando que no había posibilidades de aceptar su ofrecimiento para la temporada presente por tener cubiertas las fechas del calendario internacional, si bien sería tomado en consideración para la venidera. — AMB.

EL ALMAZORA Y EL CASTELLON EMPATARON EL MARTES EN LA GARROFERA

Con motivo de las fiestas patronales, en honor a Nuestra Señora del Rosario, se celebró el pasado martes, en el campo de la Garrofera, un interesante encuentro amistoso entre el C. D. Almazora y un buen conjunto del C. D. Castellón.

El partido fue de buena calidad, pues a pesar de que el Castellón no alinease a sus titulares, el equipo de Almazora, que fue dirigido por el Sr. Muñoz, jugó espléndidamente, y si la victoria no nos sonrió en esta ocasión, no fue precisamente porque no se hicieran méritos más que suficientes para conseguirla, ni que se presentaran ocasiones para ello, si no todo lo contrario, el Almazora se mereció el triunfo por la mala suerte se encargó de lo contrario.

Al hablar de victoria nos referimos a los números que hubiera podido recibir el marcador al final del encuentro, aunque esta, al menos para nosotros, tendría menor importancia si no se hubiese alcanzado lo que se logró en cuanto a juego se refiere. El conjunto local rindió, y casi nos atrevemos a decir que superó la actuación del pasado domingo y esta vez frente a un equipo, muchísimo más potente, lo cual rubrica y afirma esa recuperación que tanto esperábamos y que, afortunadamente, es ya una realidad.

Por parte de los locales no cabe decir que a nadie en el capítulo de débiles, pues todos, dentro de sus posibilidades, actuaron de forma perfecta. Por el Castellón lo que más nos gustó la línea media formada por Ortiz y Mena, y la delantera Chirri fue el más desatado.

Los primeros en marcar fueron los locales, apenas iniciado el encuentro, por mediación de Muriel, que de forma precisa una falta desde fuera del área, envió un fuerte disparo raso y colocado que se coló en la red pasando por entre las piernas de la barrera de jugadores. Pasando cinco minutos para finalizar la primera parte. Molina, al recibir un pase de Gómez, palpó un fuerte disparo a la media vuelta haciendo inútil la entrada de Rosendo, llegándose

CICLISMO

Salvador Mañá nos habla de la VIII Vuelta Ciclista a la Región

SU ASPIRACION INMEDIATA ES GANAR LA VUELTA A CASTELLON

En la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a la Región y a su paso por nuestra ciudad, expresamos un curioso fenómeno. El motorizador castellonense Salvador Mañá había tenido una formidable actuación en la primera etapa que termina en Vinaròs, y nosotros que lo vimos así lo hicimos constar en nuestra crónica de MEDITERRANEO. El fenómeno que aludimos es el siguiente: El paso de los corredores por nuestra ciudad fue presenciado por un verdadero gentío, cosa muy corriente, pero con la salvedad de que en esta ocasión, los cientos de espectadores estaban poseídos de un ánimo nuevo, de una expectación como no la hubiésemos visto nunca. Y de un deseo vehemente que a nosotros nos produjera mucha emoción. El motivo era ese modesto corredor castellonense que se llama Salvador Mañá — "Pantaleón" para los íntimos —. Todo el mundo se interesaba por su suerte. Querían verle delante de todos. Y Mañá pasó el primer día por nuestra ciudad. A su rueda iban Bernabé Ruiz, Gelabert, Polle, Trobat, Imurat. Ahora ya ha terminado la Vuelta a la Región y Mañá va a casa de nuevo entre nosotros. El balance que ha traído es el siguiente: El 19 en la clasificación general de 42 que tomaron la salida Empartat con Bernardo Ruiz para el sexto puesto de la Montaña. Dos preciosos trofeos, uno de nuestro Excmo. Gobernador Civil por haber sido el primer corredor de nuestra provincia y el otro de una firma comercial valenciana como premio a su combatividad. Y finalmente una buena aureola de corredor noble, sincero y deportista que se ha ganado la admiración de todos los seguidores de la Vuelta y que vale tanto o más que lo otro.

—Contenido de tu actuación? —"Sí, muy contenido. Puede haber más todavía, pero ten en cuenta que antes de tomar la salida ya me conformaba con terminar".

—Dices que pudiste hacer más. ¿Qué sucedió para que no lo hicieras? —"Tuve mala suerte. Y que conste que es una verdad como un templo. Tu ve la primera etapa. El día 19 en la segunda salida un pinchazo a 35 kilómetros de

Alcohol sintético a partir de etileno

ESTOCOLMO. — Una empresa danesa está construyendo cerca de Copenhague una gran fábrica para la producción de alcohol sintético a partir de etileno. Este último se obtendrá de una refinería de petróleo, que se inaugurará al mismo próximamente. — (Spa).

ANTE EL ALICANTE-BURRIANA

Demostro hasta el presente que el Burriana a pesar de algunos que otro defecto bien comprensible en un principio de temporada y su condición de debutante en nueva categoría le ha tonado la adecuada medida con este encuentro empieza una serie de cuatro en que los azulinos solo han de hacer frente a un desplazamiento a Alcoy. Así la oportunidad que se presenta es magnífica porque asegurándose la propiedad de los puntos a disputar en San Fernando podrían casi seguro permitir afianzarse con ratos por el momento profundas en uno de los dos primeros puestos.

Sin embargo para el logro de tal fin no hay que pensar en

ALICANTE

ALICANTE. — El algecirasense José María Benítez, que está desde el domingo por la noche en un estado de gran nerviosismo. No se sabe lo que hará con el dinero. Por el momento solo puede adelantarse que verá todos los partidos que juegan el Sevilla. — AMB.

EL ALMAZORA Y EL CASTELLON EMPATARON EL MARTES EN LA GARROFERA

Con motivo de las fiestas patronales, en honor a Nuestra Señora del Rosario, se celebró el pasado martes, en el campo de la Garrofera, un interesante encuentro amistoso entre el C. D. Almazora y un buen conjunto del C. D. Castellón.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

CRUCIGRAMA

HORIZONTALES. — 1— Coger. Palmera tropical. 2— Lanza. (al rev) De elevado precio. 3— (al rev) Símbolo del masurico. Yunque de platero. Nota. 4— Antiguas embarcaciones largas y angostas. 5— Tosté. Fiera. 6— Infusión. (al rev) Símbolo del Barrio. 7— (al rev) Mote. Barrio. 8— Siglas comerciales. Advertido. Desincronía verbal. 9— (al rev) Nuevo. Regalarlo. 10— Apellido. Hablas con Dios.

VERTICALES. — 1— Acemete. Demostrativo (pl). 2— Huesos grandes y profundos. Río de Noruega. 3— Marchar. Desafío. (al rev) Artículo. 4— Redondel. Procede. 5— Manto que llaman los beduinos. 6— Una con puntadas. Seco. 7— (al rev) Letra griega. Fiera. Desincronía verbal. 8— Encadenadas. Proyecto. 9— Puesta de sol. Palo de la baraja. 10— Solución al número 94.

HORIZONTALES. — 1— Como. Sigé. 2— Anís. Oler. 3— Té. Asa. Te. 4— Americana. 5— Sál. Par. 6— Es. Ca. 7— Pisa. Alón. 8— Cr. Les. Ml. 9— Rata. Amad. 10— onAm. Reno.

VERTICALES. — 1— Cajas. Poro. 2— onema. Irán. 3— Mir. Etes. Ta. 4— Osar. salaM. 5— Sín. 6— soac. Casar. 7— H. apol. Me. 8— onAm. Gamba. 9— Orca. Nido.

ALICANTE

ALICANTE. — El algecirasense José María Benítez, que está desde el domingo por la noche en un estado de gran nerviosismo. No se sabe lo que hará con el dinero. Por el momento solo puede adelantarse que verá todos los partidos que juegan el Sevilla. — AMB.

CRUCIGRAMA

HORIZONTALES. — 1— Coger. Palmera tropical. 2— Lanza. (al rev) De elevado precio. 3— (al rev) Símbolo del masurico. Yunque de platero. Nota. 4— Antiguas embarcaciones largas y angostas. 5— Tosté. Fiera. 6— Infusión. (al rev) Símbolo del Barrio. 7— (al rev) Mote. Barrio. 8— Siglas comerciales. Advertido. Desincronía verbal. 9— (al rev) Nuevo. Regalarlo. 10— Apellido. Hablas con Dios.

VERTICALES. — 1— Acemete. Demostrativo (pl). 2— Huesos grandes y profundos. Río de Noruega. 3— Marchar. Desafío. (al rev) Artículo. 4— Redondel. Procede. 5— Manto que llaman los beduinos. 6— Una con puntadas. Seco. 7— (al rev) Letra griega. Fiera. Desincronía verbal. 8— Encadenadas. Proyecto. 9— Puesta de sol. Palo de la baraja. 10— Solución al número 94.

HORIZONTALES. — 1— Como. Sigé. 2— Anís. Oler. 3— Té. Asa. Te. 4— Americana. 5— Sál. Par. 6— Es. Ca. 7— Pisa. Alón. 8— Cr. Les. Ml. 9— Rata. Amad. 10— onAm. Reno.

VERTICALES. — 1— Cajas. Poro. 2— onema. Irán. 3— Mir. Etes. Ta. 4— Osar. salaM. 5— Sín. 6— soac. Casar. 7— H. apol. Me. 8— onAm. Gamba. 9— Orca. Nido.

ALICANTE

ALICANTE. — El algecirasense José María Benítez, que está desde el domingo por la noche en un estado de gran nerviosismo. No se sabe lo que hará con el dinero. Por el momento solo puede adelantarse que verá todos los partidos que juegan el Sevilla. — AMB.

Mediterráneo EN LA PROVINCIA

ALCUDIA DE VEO Comemorando la liberación del Alcazar toledano

Con la sencillez que el caso requiere, pero con la constancia y emoción de siempre que las páginas gloriosas de España Nacional marcan jalon en el camino de cada año, la figura gloriosa del General Moscardó es tema de estudio en nuestra simpática escuela mixta de la Alcudia de Veo agregada al municipio de Alarcón de Vero, al cumplirse el XVIII aniversario de la más gloriosa y trascendente batalla que el mundo entero admira, cuya fue la liberación de Toledo.

La Maestra hace del suyo lenguaje una obra que niños y niñas captan mejor la explicación, asimilan las ideas y redactan con facilidad el ejercicio correspondiente como así es en efecto, que constancia han dejado en sus cuadernos, tras varias explicaciones y recitaciones poéticas que sobre el mismo tema su Maestra les ha impuesto. Ante sus mentes infantiles han desfilado las amargas del padre pero que esta pueda abrirse paso ante las nuevas perspectivas de la industrialización del campo y de España entera.

Ante el hecho evidente de que la sociedad rural española a las comarcas rurales se fueron que preparar a la organización y defensa para que sus hijos no tengan necesidad de salir de casa para aprender, y para ello nada mejor que la constitución de Comarcas y Patronatos que se preparen a dar soluciones al Estado con las cuales resolver los problemas del analfabetismo y otros que eviten la emigración.

—¿Estad tranquilos, valientes... que Moscardó no se rinde. No basta se lo intimide, ma darle un hijo incoherente. Luchad pues tranquilamente, mil imperios que le blinden no os entrega, no se rinde... España exactamente. Y no os equivoque a ninguno su amor, bello sentimiento que aglutina el mundo viera... ¿Cómo por salvar a uno enterrará nevados y además España entera!! —Y tú, qué dices, hijo mío? —Ah, su hijo era digno hijo del héroe.

—Luis Moscardó, señora virilidad, bizarría, modestia y lozanía (ilusión de primavera) De sangre y oro Bandera traza en el galardón. Cabe el teléfono un día del rojo triunfar quisiera. Mas España es preferida por sus antepasados que hacer su Novia quieren...

—Y las almas hercúlicas contemplan con ojos viles... ¿Cómo por la amada muere!! —Pues yo digo papa, que no te rindas, que me fusilar, para no te rindas. —Grita con orgullo: Viva España! hijo mío, serás un mártir mas que cae por ella. —Empuñe de generales Moscardó España, señora. Y amor aunque nadie viera de pechos sentimentales. —Sinonimo? ¡Nacionales! Para que España viviera. Ebrindan una primavera dos soldados inmortales. —Son la Patria Moscardó. —Su ambición son padre e hijo con oro y sangre brindada. —El Alcazar la lució. —¿Porque a los dos Dios le dio dando el triunfo a la Cruzada. —Pero en estos días es el forma de gravedad el glorioso español. Ante la Virgen de nuestra escuela es delicioso el conjunto de todas las vocetas imprimiendo a la Santísima Virgen por medio del Rosario, la salud del padre de Luisito Moscardó, metido de nuestra escuela.

—Merced el Héroe Nacional que este ramillete de nardos y azucenas eleva su inocencia recamada en plegaria a la Mediana Divina para que por su mérito, Dios le conceda la salud. —Y han de hacerlo por gratitud!

La Maestra les va haciendo comprender que está bien que quiten de entrar en la escuela diciendo: Ave María Purísima, este es fermándose en futuras hijas, niñas, y hombres, cristianamente, en santo amor y temor de Dios que es la garantía de la verdadera civilización. Al lustre en forma que cada una de las veinte Escuelas de esta comarca que lo integran llevarán el nombre de las veinte devociones Marianas de nuestra provincia. La Virgen de la Palma, de la Preclara, de la Estrella, del Rosario, de la Luz, del Buen Suceso del Carmen, de Lidón, de Gracia de Vallivana, de la Salud, de l'Ave María, de la Fuente, de la Costa, de los Desamparados, de la Cruz Santa, de Europa, de Africa, del Pilar y la Inmaculada Concepción. serán las titulares de cada una de las veinte tiendas del Campamento Provincial, en una exposición de radiante devoción juvenil a la Virgen Madre de Dios.

El Campamento "Virgen de Lidón", que constituirá una parte del Campamento Nacional "Santa María", así igual que todos los Campamentos provinciales, será un verdadero templo mariano de nuestra provincia en forma que cada una de las veinte Escuelas de esta comarca que lo integran llevarán el nombre de las veinte devociones Marianas de nuestra provincia. La Virgen de la Palma, de la Preclara, de la Estrella, del Rosario, de la Luz, del Buen Suceso del Carmen, de Lidón, de Gracia de Vallivana, de la Salud, de l'Ave María, de la Fuente, de la Costa, de los Desamparados, de la Cruz Santa, de Europa, de Africa, del Pilar y la Inmaculada Concepción. serán las titulares de cada una de las veinte tiendas del Campamento Provincial, en una exposición de radiante devoción juvenil a la Virgen Madre de Dios.

El Campamento "Virgen de Lidón", que constituirá una parte del Campamento Nacional "Santa María", así igual que todos los Campamentos provinciales, será un verdadero templo mariano de nuestra provincia en forma que cada una de las veinte Escuelas de esta comarca que lo integran llevarán el nombre de las veinte devociones Marianas de nuestra provincia. La Virgen de la Palma, de la Preclara, de la Estrella, del Rosario, de la Luz, del Buen Suceso del Carmen, de Lidón, de Gracia de Vallivana, de la Salud, de l'Ave María, de la Fuente, de la Costa, de los Desamparados, de la Cruz Santa, de Europa, de Africa, del Pilar y la Inmaculada Concepción. serán las titulares de cada una de las veinte tiendas del Campamento Provincial, en una exposición de radiante devoción juvenil a la Virgen Madre de Dios.

SEGORBE Contra el analfabetismo, plaga social

El analfabetismo es algo que domina a los pueblos, los cuales en la medida de sus fuerzas procuran hacerlo desaparecer dándole la batalla conveniente y para ello, parece ser que en nuestra ciudad existe el laudable propósito de sumarse a la campaña nacional de combatir esta plaga social.

Se van a iniciar las gestiones para la constitución de un Patronato y Consejo local de protección escolar quien estudiará la forma de luchar contra el analfabetismo.

No es que en Segorbe haya muchos analfabetos, pero sí más de los que debe haber en una puebla de partido y capital diocesana.

Además repetimos lo que la prensa de Valencia ha dicho: la región valenciana es la que más analfabetos tiene de todas las regiones. Con la constitución del Patronato, se iniciarán gestiones para la creación de cantinas, cotos, viveros, jardines, campos de deportes, bibliotecas y cuantas mejoras y métodos de educación facilite el Estado para la enseñanza escolar; también durante el invierno, se celebrarán clases nocturnas gratuitas a los mayores de 14 años analfabetos y semi-analfabetos que por su deficiencia cultural, no comprenden las enseñanzas de extensión e iniciación técnica, que se enseñan en el Instituto laboral.

Se pondrá coto a las empresas que no den facilidades a sus aprendices, para su asistencia a las clases nocturnas. Todo esto no es nuevo, ya que la mayoría de los pueblos españoles han tomado en serio esta necesidad de saber, y todos se preparan a la asistencia a las escuelas académicas, institutos y universidades.

Así pues, menos a la obra, y entre todos, autoridades, maestros y padres, elevemos el nivel cultural de la juventud para que ésta pueda abrirse paso ante las nuevas perspectivas de la industrialización del campo y de España entera.

Ante el hecho evidente de que la sociedad rural española a las comarcas rurales se fueron que preparar a la organización y defensa para que sus hijos no tengan necesidad de salir de casa para aprender, y para ello nada mejor que la constitución de Comarcas y Patronatos que se preparen a dar soluciones al Estado con las cuales resolver los problemas del analfabetismo y otros que eviten la emigración.

—¿Estad tranquilos, valientes... que Moscardó no se rinde. No basta se lo intimide, ma darle un hijo incoherente. Luchad pues tranquilamente, mil imperios que le blinden no os entrega, no se rinde... España exactamente. Y no os equivoque a ninguno su amor, bello sentimiento que aglutina el mundo viera... ¿Cómo por salvar a uno enterrará nevados y además España entera!! —Y tú, qué dices, hijo mío? —Ah, su hijo era digno hijo del héroe.

—Luis Moscardó, señora virilidad, bizarría, modestia y lozanía (ilusión de primavera) De sangre y oro Bandera traza en el galardón. Cabe el teléfono un día del rojo triunfar quisiera. Mas España es preferida por sus antepasados que hacer su Novia quieren...

—Y las almas hercúlicas contemplan con ojos viles... ¿Cómo por la amada muere!! —Pues yo digo papa, que no te rindas, que me fusilar, para no te rindas. —Grita con orgullo: Viva España! hijo mío, serás un mártir mas que cae por ella. —Empuñe de generales Moscardó España, señora. Y amor aunque nadie viera de pechos sentimentales. —Sinonimo? ¡Nacionales! Para que España viviera. Ebrindan una primavera dos soldados inmortales. —Son la Patria Moscardó. —Su ambición son padre e hijo con oro y sangre brindada. —El Alcazar la lució. —¿Porque a los dos Dios le dio dando el triunfo a la Cruzada. —Pero en estos días es el forma de gravedad el glorioso español. Ante la Virgen de nuestra escuela es delicioso el conjunto de todas las vocetas imprimiendo a la Santísima Virgen por medio del Rosario, la salud del padre de Luisito Moscardó, metido de nuestra escuela.

Merced el Héroe Nacional que este ramillete de nardos y azucenas eleva su inocencia recamada en plegaria a la Mediana Divina para que por su mérito, Dios le conceda la salud. —Y han de hacerlo por gratitud!

La Maestra les va haciendo comprender que está bien que quiten de entrar en la escuela diciendo: Ave María Purísima, este es fermándose en futuras hijas, niñas, y hombres, cristianamente, en santo amor y temor de Dios que es la garantía de la verdadera civilización. Al lustre en forma que cada una de las veinte Escuelas de esta comarca que lo integran llevarán el nombre de las veinte devociones Marianas de nuestra provincia. La Virgen de la Palma, de la Preclara, de la Estrella, del Rosario, de la Luz, del Buen Suceso del Carmen, de Lidón, de Gracia de Vallivana, de la Salud, de l'Ave María, de la Fuente, de la Costa, de los Desamparados, de la Cruz Santa, de Europa, de Africa, del Pilar y la Inmaculada Concepción. serán las titulares de cada una de las veinte tiendas del Campamento Provincial, en una exposición de radiante devoción juvenil a la Virgen Madre de Dios.

El Campamento "Virgen de Lidón", que constituirá una parte del Campamento Nacional "Santa María", así igual que todos los Campamentos provinciales, será un verdadero templo mariano de nuestra provincia en forma que cada una de las veinte Escuelas de esta comarca que lo integran llevarán el nombre de las veinte devociones Marianas de nuestra provincia. La Virgen de la Palma, de la Preclara, de la Estrella, del Rosario, de la Luz, del Buen Suceso del Carmen, de Lidón, de Gracia de Vallivana, de la Salud, de l'Ave María, de la Fuente, de la Costa, de los Desamparados, de la Cruz Santa, de Europa, de Africa, del Pilar y la Inmaculada Concepción. serán las titulares de cada una de las veinte tiendas del Campamento Provincial, en una exposición de radiante devoción juvenil a la Virgen Madre de Dios.

SEGORBE Contra el analfabetismo, plaga social

El analfabetismo es algo que domina a los pueblos, los cuales en la medida de sus fuerzas procuran hacerlo desaparecer dándole la batalla conveniente y para ello, parece ser que en nuestra ciudad existe el laudable propósito de sumarse a la campaña nacional de combatir esta plaga social.

Se van a iniciar las gestiones para la constitución de un Patronato y Consejo local de protección escolar quien estudiará la forma de luchar contra el analfabetismo.

No es que en Segorbe haya muchos analfabetos, pero sí más de los que debe haber en una puebla de partido y capital diocesana.

ENTREGA DE TITULOS A LOS BECARIOS DE LA ORGANIZACION SINDICAL

Ayer por la mañana, en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos, tuvo lugar el acto de entrega de títulos becarios concedidos a estudiantes de nuestra provincia por la Delegación Nacional de Sindicatos. Presidió el Delegado Provincial de Sindicatos con la Junta Provincial de Becas, y estuvieron presentes acompañando a los beneficiarios los Jefes de Sindicato, Jefes de Sección Social y Económica de los mismos y Jefes de las Hermandades Sindicales de Labradores.

Las becas concedidas a esta provincia son: Para estudios superiores, 4 de 4.500 pesetas y para estudios de bachiller o similares, 1 de 4.500 y 6 de 2.250. Para estudios superiores, 2 de 10.000 Pesetas, 1 de 4.500 y 1 de 2.250 pesetas.

La cantidad total como dotación de las becas antes mencionadas asciende a 62.750 pesetas. Comenzó el acto con unas palabras del Secretario Provincial de Sindicatos. El Delegado Provincial, camarada Rafael de los Heros, y demás componentes de la Junta de Becas procedieron a la entrega de los títulos que correspondieron a los siguientes beneficiarios: — ESTUDIOS ECLESIÁSTICOS. — Manuel Salas Barberá, de Adzúzar, 4.500 Pesas; Álvaro Morfí, de Morfí, 2.250; Antonio María Pérez, de Vall de Amorriá, 4.500; y Manuel Jordá Esturriá, de Zorita del Maestrazgo, 4.500.

— ESTUDIOS DE BACHILLER Y SIMILARES. — Agustín Tena Capdevila, de Villanueva de Alcolea, 1.500 pesetas; Fernando Barberá Robert, de Sot Mayor, 2.250; Francisco Gimeno Cano, de Sot Mayor, 2.250; Pedro Miravet Guillamón, de Sot Mayor, 2.250; Eduardo Rodríguez Batalla, de Sot Mayor, 2.250; Juan Tena Rubio, de Sot Mayor, 2.250; y Manolo Castilla Mingarro, de Ruzafa, 2.250.

— ESTUDIOS SUPERIORES. — Agustín Flor Bana, de Sot Mayor, 10.000 pesetas; Román Vile, de Puig Sales, de Albalcort, 10.000; María Fernanda Gil Gasset, de Castellón, 4.500; y José Luis Guinol Belles, de Sot Mayor, 2.250.

Finalmente el camarada de los Heros dirigió unas palabras a los beneficiarios haciéndoles presente su satisfacción por la entrega de estas becas que permiten a los beneficiarios continuar sus estudios en grandes preparaciones económicas, siendo lo posible por la aportación que empresas y productores hacen a la organización mediante el cuota sindical, llevando a cabo, de esta forma, una labor social inspirada en primer lugar por el espíritu de solidaridad que tanto labora y se preocupa por el bienestar de todos los españoles. Exhorta a los becarios del actual curso a su superación en sus estudios a fin de lograr al final del mismo una puntuación académica superior a la exigida para que esta hora les sea provechosa de forma que puedan continuar sus estudios cuando sea posible de la misma y los incentivos que ésta es la forma mejor de agradecer a la Organización Sindical el apoyo que la concesión de estas becas les suporta.

Al finalizar, el Delegado Provincial de Sindicatos, fué largamente aplaudido por los concurrentes a este acto.

DIPUTACION PROVINCIAL DE CASTELLON ANUNCIO

Habiéndose omitido incluir en el anuncio de obras publicado en este periódico del día 3 del corriente mes de octubre, el camino a que corresponden las mismas, por el presente se hace saber que los trabajos a realizar serán en el camino de Alcocibre a la C. N.º 6, Cádiz y Gualtarrá a Barcelona, kms. 1 al 5. Castellón 5 de octubre de 1964. El Presidente. JOSE FERRANDIS

Anuncios Económicos

MAQUINAS punto, guías hilos seis tencores colores rodamientos, adaptables a motor. Casa Ceca. Espoz Mina, 13. Madrid.

MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Vara coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLÓN.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono. 2346. Castellón.

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL, ELECTRICAS "A B G". MOTORES y MAQUINARIA ranita absoluta Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLÓN. Proyectos y presupuestos gratis.

Mediterráneo ENTREVISTA CON SOMERSET MAUGHAM

"Si yo escribiese mis memorias-- dice--haría una mala faena a dos docenas de franceses e ingleses que esperan mi muerte para escribirlas"

Por MARINO GOMEZ-SANTOS

Al contrario de muchas gentes confuso que no soy partidario de la entrevista dialogada sin más ni más, colocando la pregunta y la respuesta. Si lo que se para nada ni por que hacerle un retrato literario, una semblanza decidida, porque esta visto que la gente prefiere que le cuenten que el escritor se come las uñas a que se pase las noches leyendo a Cervantes.

De este novelista inglés Somerset Maugham podrían decirse muchas cosas. Es, en primer lugar, como un primo hermano de Juan Belmonte. Aunque ya por los ochenta años que los lleva con agilidad y con una gracia descomunal porque nadie podría echarle más de sesenta y pocos.

La mañana de nuestra entrevista se presentó en el "hall" del Ritz muy puntual. Vestía un traje gris de franela cruda que sus solapas asomaban un "monocle" que llevaba colgado de un cordoncillo negro, como un medallón.

Maugham habla un francés de primero de bachillerato. Tartamudea un poco y procura tener ingenio en la conversación. Es cínico que dentro de una constancia pueden escribir novelas sin necesidad de un método de ticología.

—La razón de mis tres horas diarias es la siguiente. Siendo yo joven y estando en París, me enteré que Darwin había realizado su obra trabajando ese tiempo. Entonces yo me dije que por el mismo procedi miento haría mis novelas.

Son las diez de la mañana. Maugham va antes de almorzar al Museo del Prado. Es una visita que no pierde mientras está en Madrid. Solo una hora para toda una hora de atención.

—He ido muchas veces al Museo del Prado. Si emplea más de una hora en mi visita me marcaría. Es algo fabuloso. Para convencerlo bien hay que ir diariamente, durante un mes.

—España es un país maravilloso. No cansa. Desgraciadamente no podré volver más. Si acabara mis vacaciones viajaría por España. Es el último día que paso en Madrid. Voy a Andalucía. Me ha gustado mucho desde hace varios años Ciudad Rodrigo. Si usted no lo cree haga por concertar pronto. Tiene un hermoso parador Ciudad Rodrigo.

Ahora no escribo nada en absoluto, según nos dice. —¿Sus Memorias? —Si yo escribiese mis Memorias haría una mala faena a dos docenas de franceses y de ingleses que esperan mi muerte para escribirlas. Tengo también un cansancio físico, un cansancio intelectual. Hace treinta años escribí la última obra de teatro. Después de la guerra no he escrito ninguna novela.

—Voy a dedicarle a usted este libro mío. El libro se titula "El torbellino de la vida". Maugham escribe mi nombre y debajo de su firma 1874, la fecha de su nacimiento. Es un epitafio melancólico. Un epitafio en el que falta la fecha de la muerte. Maugham lo suple con una inscripción que le sale un poco nerviosa un garco le rebulla como si despatarse a todas las malas musas que pueden darle la muerte.

—¿Y cómo ha distribuido el trabajo? —Mi vida de escritor ha sido repletada trabajando solamente tres horas diarias sin dejar la faena un solo día. A no otros nos parece que no hay que escribir sistema. Nos para cuando estamos en una constancia profesional y obligada se pueden escribir novelas sin necesidad de un método de ticología.

—¿Y cómo ha distribuido el trabajo? —Mi vida de escritor ha sido repletada trabajando solamente tres horas diarias sin dejar la faena un solo día. A no otros nos parece que no hay que escribir sistema. Nos para cuando estamos en una constancia profesional y obligada se pueden escribir novelas sin necesidad de un método de ticología.

¿CUANTO HA VALIDO LA NOVIA?

Es frecuente oír esta pregunta por tierras de Toledo

Por IGNACIO ARROYO

La provincia de Toledo ha sido lugar de tránsito de desayunos y cenas se terminan las civilizaciones y hoy en gente joven se entrega al baile se región más agreste, aún se a continuación viene la comida conservan costumbres que datan y hasta la hora se sigue hablando de la dominación árabe. Varones Los que aún tienen fuerza los adolentes y mujeres activas que viajan con sus novios. Los que se casan con los novios de las aldeas de Toledo se apresuran a los los enfrentados a consecuencia de los dos de callejuelas tortuosas.

—¿Sabe usted cuánto ha valido la novia? —Fatigado y lleno, hace un día de boda con un tanto de dolor. —¿La novia es una de las de esta región y la pregunta me produjo el mismo asombrado que si se hubieran referido a alguna cosa de la Luna. En alguna finca o a probarse a fuerza recordé mi breve conversación con los habitantes de una aldea próxima a Alcazarquivir. Aquí se "ve" muy mal, es un desastre que no hubiera así.

—¿Pero aquí se compra a la novia? —Verá usted —me respondió mi cicerone— en realidad no se la compra; pero en sentido figurado se suele decir así. Es una costumbre de esta tierra. Me contó que la dote que entrega el novio es el coste de la novia entre la clase popular. Cuando los novios proceden de familias acomodadas entonces el novio no entrega dote sino que regala la pulsera de pedida.

—¿Sabe usted cuánto valió mi mujer, la "tia Petra"? —¡Jijó! —Hombre no sé! Los tiempos han cambiado mucho y supongo que el precio de las novias habrá subido —me aventuré a comentar.

—¿Cómo que imagínese —respondió— la "tia Petra" valió veinticinco duros un buen precio para una novia de hoy. Tiene cuarenta años y hoguño lo hijo del "tio Pillín". La validó nada menos que diez mil pesetas.

El "tio Román" se detuvo un momento, y añadió: —Y me parece a mí que la "tia Petra" era tan buena moza como "pasa" serlo la hija del "tio Pillín".

La boda de la "hija del tio Pillín" se presentaba como un gran acontecimiento para aquel pueblo toledano. Los novios pertenecían a dos familias adineradas de la clase que llaman artesana. El novio aún había querido elevar el rango social de su novia y se aventuró a decirle un día que la iba a regalar una pulsera de pedida, pero ella le respondió con el sentido práctico que tienen las mujeres: —Mira, déjate de tonterías. Nosotros pertenecemos a una clase social y al fin al cabo una pulsera sólo es una pulsera. En cambio con lo que pueda costar yo puedo comprar muchas cosas que nos harán falta en nuestra casa.

Todas las mujeres del pueblo comentaban que la hija del "tio Pillín" había invertido muy bien las diez mil pesetas que la había dado el novio. Como su padre también la había comprado varias cosas resultaba que su ajuar casaba verdadera admiración. Durante tres días estuvo expuesto en la alcoba del futuro matrimonio, y por allí desfiló "todo el pueblo".

Como forastero, me invitaron a la boda. Creo que si no hubiera tenido esta deferencia habría pasado un día en solitario. Desde hacia algún tiempo ya estaban preparando la comilona. Dos toros cinco corderos treinta pollos y no sé cuantas cosas más estaban preparadas para saciar el apetito de los invitados. En esta comarca dura un día completo el jolgorio de la boda. Después de

—¿Sabe usted cuánto valió mi mujer, la "tia Petra"? —¡Jijó! —Hombre no sé! Los tiempos han cambiado mucho y supongo que el precio de las novias habrá subido —me aventuré a comentar.

—¿Cómo que imagínese —respondió— la "tia Petra" valió veinticinco duros un buen precio para una novia de hoy. Tiene cuarenta años y hoguño lo hijo del "tio Pillín". La validó nada menos que diez mil pesetas.

El "tio Román" se detuvo un momento, y añadió: —Y me parece a mí que la "tia Petra" era tan buena moza como "pasa" serlo la hija del "tio Pillín".

La boda de la "hija del tio Pillín" se presentaba como un gran acontecimiento para aquel pueblo toledano. Los novios pertenecían a dos familias adineradas de la clase que llaman artesana. El novio aún había querido elevar el rango social de su novia y se aventuró a decirle un día que la iba a regalar una pulsera de pedida, pero ella le respondió con el sentido práctico que tienen las mujeres: —Mira, déjate de tonterías. Nosotros pertenecemos a una clase social y al fin al cabo una pulsera sólo es una pulsera. En cambio con lo que pueda costar yo puedo comprar muchas cosas que nos harán falta en nuestra casa.

Todas las mujeres del pueblo comentaban que la hija del "tio Pillín" había invertido muy bien las diez mil pesetas que la había dado el novio. Como su padre también la había comprado varias cosas resultaba que su ajuar casaba verdadera admiración. Durante tres días estuvo expuesto en la alcoba del futuro matrimonio, y por allí desfiló "todo el pueblo".

Como forastero, me invitaron a la boda. Creo que si no hubiera tenido esta deferencia habría pasado un día en solitario. Desde hacia algún tiempo ya estaban preparando la comilona. Dos toros cinco corderos treinta pollos y no sé cuantas cosas más estaban preparadas para saciar el apetito de los invitados. En esta comarca dura un día completo el jolgorio de la boda. Después de

—¿Sabe usted cuánto valió mi mujer, la "tia Petra"? —¡Jijó! —Hombre no sé! Los tiempos han cambiado mucho y supongo que el precio de las novias habrá subido —me aventuré a comentar.

TOROS EN VALENCIA

MANOLO VAZQUEZ, VICTORIANO POSADA y ANTONIO VAZQUEZ

Salida del Bar Tofolet, a las 10 horas y facultades en Trinidad, 14. Teléfono: 2365, y en ALLOZA, 69. TELÉFONO: 1968.

ATRACCIONES PERGOLA

HOY JUEVES 7 TARDE GRAN BAILE PRECIOS POPULARISIMOS ENTRADA DE CABALLERO 5 PESETAS CON DERECHO A ENTRAR A UNA SENCILLA O SENOIRITA

Mendes-France...

(viene de la página)

lántica ha dado su aprobación unánime a las recomen... tuvieron un representante... conferencia de Londres... toro nacional en Valladolid... del sistema de Atenas... dencial dentro de la reg... ción occidental.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

—Mendes France no ha... hasta ahora ninguna de... pública sobre la cuestión... erre, pero se sabe que... tirá, al parecer, no se... ción del problema como... para ratificar los... de Londres sobre el... como se ha rumoreado... France y Adenauer... privadas de "una sol... topa" para el Sarre... funcionarios del Dep... de Estado por lo que... una aclaración sobre... sión en las próximas... semanas.—Efe.

LA NOVIA?

Pregunta

Medo

CIO ARROYO

En la iglesia viene el
 cuando se termina la
 entrega al hijo
 viene la comedia
 se sigue hablando
 tienen fuertes tonos
 hasta la madre
 do varios veces el
 los invitados han
 consecuencia de la

habito, hace un dis
 tinto a tanto dero
 es una de las co
 men más en cues
 to —me resodie
 a incluso a conde
 to a querer sin
 es con tal de hon
 rable de las hijas
 muy mal, es un
 no hacerlo así.

los de la moque
 al de mis hospede
 dormir. Eran me
 rendido. Fatiga
 tantas energías al
 física y de asistir
 y no tarde en que
 De pronto sentí en
 la calle. Sólo había
 hora y cerca de la
 a un número de gre
 es y de mujeres, al
 los familiares de la
 ando concurran y
 unas canciones. Me
 che de hostes. Como
 cantar debía, cosa
 levadas. Compañi
 era la última ser

habían venido a
 casa de los acor
 de donde así vi
 serenata —me dije
 usted suate por
 de el príncipe hasta
 se hacen así. La
 mas veces, también
 bramas a los noria
 su cama de forma
 alite inclinata. Una
 rhu su a las paca
 ra con una entre la
 as hacen la patra y
 el somier en tal for
 ranga abajo al inter
 sobre él.

aplicaciones espec
 crebra mientras con
 la calle el bellido de
 No se cómo la sopa
 socios, pero yo que
 se haber llegado a
 o en visperas de us
 to tan importante
 ota. Me senta vici
 sificado. Al fin se hizo
 Eran las cuatro de

es-france...

ene de la primera
 dado su apr. bas
 las recom. nio
 las nacio. que se
 interes. nudo. on le
 a se tondra. las r
 on han vado a la
 rarme de A. rante
 entro de la organ
 ental —Eto.

LEMA DEL SABRE PUE UN INCONVENIENTE

CCION. 6. — El pr
 cerra, que vicia
 en el panama
 al está la ma
 pa en la ma
 ral de la Europa
 dier. fund. en
 nio de E. rante
 las funciones de
 cont. rta) a del sa
 encidad. baste p
 nauticar el seg
 orzo de la p. g
 rrecom. nio
 Alencia. El que
 es si con. nio
 la z. l. d. d. prim
 rancés. dicen los
 Departamento de

Francia no ha he
 ra ninguna declar
 obre. La cuestio
 se sabe que las
 rancez, en una se
 problema como
 ratificar los con
 es sobre Alema
 ha rum. ad. Ha
 y Ad. nauer record
 nu. una solucio
 ra el Sarr. As
 os del Departam
 no ha sido info
 por lo que esper
 aración sobre la
 las p. óximas. d. n
 —Eto.



No haga falsas economías

Lo barato suele resultar caro, porque si el precio es bajo, la calidad también lo es.

¡Cuántas veces habrá tenido que tirar la leche! Y habrá perdido leche y dinero.

Asegúrese de que compra leche sana, rica en vitaminas y nutritiva de veras. Compre una leche segura... una leche cuyo prestigio se base en su constante e inmejorable calidad.



LECHE CONDENSADA
LA LECHERA

ES UN PRODUCTO NESTLÉ

